抖音打底袜报白的相关规定

产品名称	抖音打底袜报白的相关规定
公司名称	合肥金芒果传媒有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	中国(安徽)自由贸易试验区合肥片区花峰路12 01号跨境电商产业园三期3幢GF区4层长河经济城 G5970号(注册地址)
联系电话	15056962649 15056962649

产品详情

抖音打底袜报白的相关规定。打底袜虽然属于是一个细分领域的商品,但销售受季节的影响并不大,只要做好营销,就可以全年保持比较高的销量,也适合在抖音上采用直播的形式来零售。商家如果想要入驻抖音,需要详细了解一下抖音打底袜报白的规定,以及具体的审核标准.

抖音平台对打底袜报白的规定

- 1.打底袜属于内衣类目,这源自抖音所划分的商品类目,而内衣类目囊括的所有商品,都是需要报白的。
- 2.商品报白的基本方式是通过问卷调查这个常规途径,商家在开好抖音小店之后就可以看到有一个问卷调查的链接,点开之后可以看到一个详细的表格,其中的所有内容都要按照规范来填写,把信息提交上去之后来等待审核
- 3.需要注意一点,抖音对调查问卷进行人工审核,只有*终通过的才会发送邀约,如果不符合标准而无法通过,并不会进行通知回复,所以商家在这段时间只能被动等待如果长时间没有任何消息,就是失败了。

打底袜报白的标准

- 1.商家需要有正规的资质,可以是经过正规注册的企业,也可以是个体工商户,并且营业执照的经营范围也包括了打底袜这类商品。
- 2.商品需要是正规的品牌产品,在报白的时候也需要提交相应的品牌授权书以及商标证书。

以上介绍的就是关于抖音打底袜报白的相关规定以及审核的标准。商家在报白的时候可能会遇到各种障碍,同时也希望能尽快通过。找金芒果来帮助自己代办报白是更好的途径,既节约时间也能确保通过。